

# 东南商报

游山玩水

2014年5月20日 星期二 甲午年四月廿二

国内统一刊号:CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办

新闻热线 87270000 或 13867800000

## 谈到即将开始的世界杯时,米卢戏言——

# 中国想再进世界杯?给我打电话

18日,国足前主帅博拉·米卢蒂诺维奇来到深圳体育场,和两个月前广东日之泉的技术总监身份访华时不同,他这次纯粹是友情旅行,目的是参加首届全国球迷联赛。谈到即将开始的世界杯足球赛,米卢戏言:“如果中国想再进世界杯,那就给我打电话吧。”尽管这是一句不折不扣的玩笑话,已经离开中国足坛12年之久的米卢,仍然在身体力行支持着中国足球。

巴西世界杯即将拉开战幕,和米卢的谈话自然离不开他最熟悉的世界杯赛事,不过无论记者怎样询问,“狡猾”的米卢就是不肯透露自己心中最有机会夺冠的球队。米卢说:“在世界杯历史上,没有非夺冠热门的球队会取得最终世界杯冠军。”

几支米卢带过的球队——如墨西哥、美国、哥斯达黎加和尼日利亚等队——都杀入了世界杯,米卢对这几支球队则不吝褒奖:“他们都是很有实力的队伍,但这些球队也将面对更强大对手,只有所有队员都拼尽全力,他们才能取得好成绩,给他们各自国家

的球迷快乐。”

在不同场合,有中国领导人多次表示要“举办世界杯比赛”的愿望。对此,米卢的回应则是,“举办世界杯只需要找卡塔尔足协,获得世界杯冠军暂时不谈,如果中国想再进世界杯,给我打电话就好了。”

虽然是一句玩笑话,但米卢并非完全是信口开河。身为卡塔尔申办世界杯大使的米卢成功帮助卡塔尔拿下世界杯举办权后,米卢也不无遗憾地表态,“如果中国像卡塔尔那样在乎世界杯,中国肯定可以击败卡塔尔。”

受困于中国足球现在的瓶颈,米卢对中国队短期内再次进入世界杯决赛圈并不乐观,他建议每个人都应该对国足更加耐心,而不是踢不好就炒教练找替罪羊,这样对中国足球的进步毫无帮助,“我相信中国足球一定可以进步,但中国人应该想一想这个国家的足球的未来在哪里,然后再做决定。”

自从2001年成功从十强赛中突围,进入韩日世界杯决赛圈后,中国队的战斗力便每况愈下,甚至已经连续三次世预赛都未能小组出线。

国足的衰退是不争的事实,米卢对此的看法一是国足一直处于迷路状态,再者就是球队的年轻血液始终补给不上来。米卢说:“年轻人是中国未来的希望。这对于其他国家而言年轻人也很重要。所以我很高兴看到未来的年轻人很喜欢踢足球,对于足球的热爱。我来这里是一个非常好的创意,我也希望我的出现能够激励年轻人,激励年轻人实现自己的愿望。” 王敌



### 体育舞蹈有千余选手参赛

商报讯(记者 蒋继斌)16日,国骅宜家华府杯宁波市第十九届体育舞蹈锦标赛暨宁波市青少年体育舞蹈精英赛在市体育中心雅戈尔体育馆举行,来自全市的千余选手参赛。体育舞蹈也称“国际标准交谊舞”,分为两个项群十个舞种。其中摩登舞项群含有华尔兹、维也纳华尔兹、探戈、狐步和快步舞,拉丁舞项群包括伦巴、恰恰、桑巴、牛仔和斗牛舞,每个舞种均有各自舞曲、舞步及风格。该项运动舞姿优美,颇具观赏性,在我市相当流行,老、中、青、少、幼各年龄段均有不少人参与。

### 山地马拉松赛训练营闭营

商报讯(记者 蒋继斌)“为爱奔跑”2014宁波(江北)山地马拉松赛训练营第四期“山地赛道体验跑”16日上午在江北游步道举行,近60位跑友报名参加本次山地马拉松赛体验跑。宁波“快乐跑俱乐部”优秀马拉松选手钱程熙分享了他参加“香港100公里超级越野跑”的经验。另外,本次山地马拉松赛17日还举行了志愿者红十字会急救员培训,380多位在赛道上工作的志愿者针对心肺复苏、骨伤处理等疾病进行了统一的规范培训。

## 昨日探访绿城足球基地

# 马云入主绿城或指日可待?

面对收购绿城足球股份的传闻,马云尚未正面回应,“乌龙球”的故事也让其在收购绿城足球的态度上变得有些模棱两可。不过仅仅两天之后,便有人在绿城足球基地见到了马云。

19日上午,有网友在微博上晒出了马云在绿城基地参观的照片,并配有一张马云亲笔签名的足球照。记者随后从俱乐部方面证实,马云上午的确在绿城基地。

绿城俱乐部总经理助理黄凡农介绍说,

马云来到基地之后,看了一会绿城预备队和恒大预备队之间的比赛,随后还参观了绿城足球学校。

有在场的工作人员表示,在参观足球学校的时候,马云提到了加大投入和聘请外教的建议。对此黄凡农表示,在双方达成协议之前,现在一切都还是未知数,俱乐部方面目前也没有接到过任何和入股有关的消息。

事实上,马云有可能入股绿城的传闻出来之后,马云和绿城足球之间的“绯闻”便备受

关注。18日晚,在浙江绿城对阵广州恒大的比赛之前,便有马云会到现场的传言,不过直到最后马云都没有出现。

业内人士认为,马云入主绿城足球消息如果属实的话,那么他至少会在入股之前来俱乐部看一看,毕竟普通买家在淘宝上购物都得先看货,更何况要买的是足球呢?有人认为,如今马云突然探访绿城基地,“入主绿城”的时间或许已经不远了。

夏亮

本版编辑 雷军虎

宁波凤凰山海港乐园 活动时间:2014年5月31日—6月2日

# 爸爸,小朋友们都去了,我也要去!

陪孩子过六一,一起绘陶艺,一起做泥塑,一起尽情欢笑!

## 1 + 1 = 100

成人 1.5米以下儿童 元/套

原价:240元

限:宁波地区游客

注:参加本活动游客须在购票及入园时主动出示宁波大市区身份证或暂住证,未在购票时主动出示证件视为不参加本活动

赠 儿童大礼包

1. 彩瓷用储钱罐1只
2. 中餐套餐抵价券1张
3. 西餐套餐抵价券1张

活动详询:0574-2685 2685

HarborLand 凤凰山海港乐园